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ACTA N.- 001-GPG-2025 

SESION ORDINARIA  

En el Salón social del Gobierno Parroquial de Guadalupe, siendo las 16h10 pm 

(cuatro de la tarde con 10 minutos) de hoy jueves, 16 de enero de 2025, el 

secretario-tesorero del GAD Parroquial de Guadalupe da lectura de la siguiente 

convocatoria: 

CONVOCATORIA N.- 001-GPG-2025 

 

A los 13 días del mes de enero del año 2025, el Sr. Luis Alberto Erraez Bazurto, 

Presidente del GAD Parroquial Guadalupe de conformidad al Art. 70 literal c) del 

Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización y 

dando cumplimiento al Art. 318 del COOTAD, convoca a ustedes señores Vocales 

del Gobierno Parroquial de Guadalupe, a SESIÓN ORDINARIA, a realizarse el día 

JUEVES, 16 DE ENERO DE 2025, a las 16H00 PM (CUATRO DE LA TARDE); en el salón del 

Gobierno Parroquial de Guadalupe, con el objeto de tratar el siguiente orden del 

día: 

 

1. Constatación del quorum. 

2. Apertura e instalación de la sesión. 

3. Aprobación del Orden del día. 

4. Aprobación del Acta Nro. 034-2024 de la sesión extraordinaria realizada el 

día martes, 10 de diciembre de 2024. 

5. Aprobación del Acta Nro. 035-2024 de la sesión ordinaria realizada el día 

viernes, 20 de diciembre de 2024. 

6. Análisis y aprobación del proyecto denominado: “MANTENIMIENTO DE LA RED 

VIAL PARROQUIA RURAL DE GUADALUPE, CANTÓN ZAMORA, PROVINCIA DE 

ZAMORA CHINCHIPE, AÑO 2025". 

7. Análisis y aprobación del proyecto denominado: “FOMENTO A LA 

PRODUCCIÓN GANADERA MEDIANTE LA REPOTENCIACIÓN DEL BOTIQUÍN 

VETERINARIO PARA MEJORAR EL ESTADO DE SALUD DE LOS ANIMALES BOVINOS 

Y PORCINOS DE LA PARROQUIA GUADALUPE, CANTÓN ZAMORA, PROVINCIA 

ZAMORA CHINCHIPE”.  

8. Análisis y aprobación del proyecto denominado: “MEJORAMIENTO DE LA 

PRODUCCIÓN BOVINA Y PORCINA A TRAVÉS DE LA INSEMINACIÓN ARTIFICIAL 

EN LA PARROQUIA GUADALUPE, CANTÓN ZAMORA, PROVINCIA ZAMORA 

CHINCHIPE”. 

9. Análisis y aprobación del proyecto denominado: “FOMENTO A LA 

PRODUCCIÓN MEDIANTE LA ADQUISICIÓN DE UN MOTOCULTOR E 

IMPLEMENTACIÓN DE CINCO HUERTOS COMERCIALES TIPO INVERNADERO 

PARA LA PRODUCCIÓN DE TOMATE, SANDÍA, PIMIENTO Y HORTALIZAS 

ORGÁNICAS PARA LAS FAMILIAS DE ATENCIÓN PRIORITARIA EN DIFERENTES 

BARRIOS DE LA PARROQUIA GUADALUPE, CANTÓN ZAMORA, PROVINCIA DE 

ZAMORA CHINCHIPE”. 

10. Asuntos Varios. 
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11. Clausura 

DESARROLLO: 

 

1. Constatación del Quorum. – Por intermedio del secretario-Tesorero del 

GAD Parroquial Ing. Anderson Villa, se constata la presencia de los 

vocales: Sra. Magali Tiwi, Sr. René López, Sra. Rita Japón y el Sr. presidente 

Luis Erraez a la presente sesión, de tal manera que, una vez constatada 

la asistencia del quorum reglamentario (4 vocales presentes y 1 ausente) 

se procede con el siguiente punto de orden. 

 

2. Apertura e instalación de la sesión. -  el Sr. Luis Erraez, presidente del GAD 

Parroquial de Guadalupe pide que los puntos a tratarse en esta sesión, se 

los trate de la mejor manera; y en honor al tiempo, procede a dar por 

instalada la presente sesión.  
 

3. Aprobación del Orden del día. – El señor presidente del GAD Parroquial 

pone este punto a consideración de los señores vocales- y procede a 

tomar la votación: 
 

-Sr. vocal René López: Menciona: “Gracias señor presidente, gracias 

compañeros vocales, señor secretario; de mi parte, estoy de acuerdo con el 

orden del día. Aprobado.” 

-Sra. Vocal Magali Tiwi: Menciona: “Estoy de acuerdo con el orden del día. 

Apruebo.” 

-Sra. Vicepresidenta Ing. Rita Japón: Menciona: “Si, igual. Aprobado.” 

-Sr. presidente Luis Erraez: Menciona: “De mi parte igual, de acuerdo.”. 
 

Los señores vocales del GAD Parroquial de Guadalupe Resuelven aprobar el 

orden del día establecido en la Convocatoria N.- 001-GPG-2025, sin ninguna 

modificación. 

4. Aprobación del Acta Nro. 034-2024 de la sesión extraordinaria realizada 

el día martes, 10 de diciembre de 2024.”. El señor presidente del GAD 

Parroquial pone a consideración la presente acta, pregunta si tienen 

alguna observación respecto al acta- y procede a tomar la votación: 

 

-Sr. vocal René López: Menciona: “Bueno, yo aquí, señor presidente quería hacer 

una (..) bueno, en el punto Nro. 4, donde hay que aprobar en segunda instancia 

el Plan de desarrollo y ordenamiento territorial, si bien es cierto, yo aquí dije que 

o debíamos aprobar, en vista que no lo habíamos leído, no nos pasaron 

corregido; aquí, de la intervención que la hago, directamente en el siguiente 

inciso nos ponen: “Los señores vocales del GAD Parroquial de Guadalupe 

resuelven la aprobación”, pero aquí falta algo de lo que nosotros intervenimos 

(…); no está aquí porqué decidimos aprobar ese día o cuales fueron las 

sugerencias que nosotros pedimos para aprobar; porque pedimos que se hagan 
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algunas correcciones (…); ahí nosotros hicimos algunas observaciones que se 

quedó en tomar en cuenta, entonces, eso falta (..) eso debe constar en el Acta, 

(..) se revisó, faltaba algo, y nosotros observamos eso, eso tiene que ir aquí, que 

por ese motivo, (…) aprobábamos pero que se hagan esas correcciones. (..).” 

-interviene la Ing. Rita Japón, vicepresidenta del GAD Parroquial de Guadalupe 

y menciona: “Yo en esa sesión no estuve, pero no sé si topar en Asuntos Varios 

el tema del POA que falta una cosita (..) solamente que quede como una 

observación y a lo mejor, la pueda don Lucho corregir- en asuntos varios.” 

-Sra. Vocal Magali Tiwi: Menciona: “En el punto 4 donde analizamos en segunda 

instancia y aprobamos el PDyOT, lo que manifiesta el compañero René si hicimos 

alguna observación, parte de la observación, yo pienso que se la debería 

escanear, en este momento no la trajimos, el documento en la parte que 

pedimos el cambio por lo menos debería estar escaneada y anexada aquí; 

para mirar lo que nosotros sugerimos, porque, si en realidad, no se menciona 

que hemos hecho de pronto alguna observación en nuestras intervenciones; 

entonces, si lo que dice René, si analizamos, presi, con todo el respeto señor 

secretario, solicito de que se adjunte la parte que solicitamos que se cambie; 

siendo así, se aprobaría en la siguiente sesión señor presidente.” (…). Interviene 

el Sr. Vocal René López: y sugiere que se considere para las próximas sesiones, 

cuando tenemos así un punto que hacemos alguna observación, sería que para 

la próxima sesión esté presente esos documentos; por ejemplo, pedimos en el 

tema del PDyOT poner los nombres de todos los vocales (…). 
 

Los señores vocales del GAD Parroquial de Guadalupe Resuelven no aprobar 

Acta Nro. 034-2024 de la sesión extraordinaria realizada el día martes, 10 de 

diciembre de 2024 y tratar nuevamente el punto, con las correcciones 

sugeridas, en la próxima sesión. 

5. Aprobación del Acta Nro. 035-2024 de la sesión ordinaria realizada el día 

viernes, 20 de diciembre de 2024.”. El señor presidente del GAD Parroquial 

pone a consideración la presente acta, pregunta si tienen alguna 

observación respecto al acta- y procede a tomar la votación: 

(En este punto se integra la Sra. Vocal Geanella Arévalo, quien interviene con 

voz, pero sin voto, por cuanto no estuvo presente en la constatación del quorum) 

 

-Sra. Vocal Magali Tiwi: Menciona: “Salvo mi voto, por cuanto no estuve 

presente, señor presidente.”  

-Sra. Vicepresidenta Ing. Rita Japón: Menciona: “Apruebo.”   

-Sr. Presidente Luis Erraez: Menciona: “Aprueba” 
 

Los señores vocales del GAD Parroquial de Guadalupe, por mayoría, Resuelven 

la aprobación del Acta Nro. 035-2024 de la sesión ordinaria realizada el día 

viernes, 20 de diciembre de 2024. 
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6. Análisis y aprobación del proyecto denominado: “MANTENIMIENTO DE LA 

RED VIAL PARROQUIA RURAL DE GUADALUPE, CANTÓN ZAMORA, 

PROVINCIA DE ZAMORA CHINCHIPE, AÑO 2025". - El señor presidente 

invita al Ing. Jhandry Muyma, técnico civil de la institución, para que 

explique el proyecto: 

-interviene el Ing. Jhandry Muyma, técnico civil del GAD Parroquial de 

Guadalupe  y menciona lo siguiente: “PROYECTO: MANTENIMIENTO DE LA RED 

VIAL DE LA PARROQUIA GUADALUPE, CANTÓN ZAMORA, PROVINCIA DE 

ZAMORA CHINCHIPE EN EL AÑO 2025, con este proyecto lo que intentamos 

hacer es realizar el mantenimiento, reparación y rehabilitación de 42.9 km de 

vía lastrada que tenemos en nuestra parroquia Guadalupe; el proyecto 

contempla tanto lo que es los operadores, los choferes, el equipo técnico que 

debe estar a la mano de los choferes y de los trabajos que realizan los 

operadores, todas las remuneraciones y beneficios de ley, que aportan para 

ellos; y, también, cabe recalcar  que es bueno incluir los mantenimientos que 

nosotros hemos tenido experiencia y que mantenimiento se debe realizar 

durante este año; tanto mantenimientos, repuestos, lubricantes y combustibles 

(..) de eso trataría este proyecto, como les había mencionado está enfocado 

en realizar el mantenimiento de nuestras vías de la parroquia” 

-interviene la Sra. Vicepresidenta Ing. Rita Japón- y manifiesta: “(..) El proyecto 

en sí, lo he estado mirando así rápido, rápido, me parece muy bien, porque se 

va a hacer un solo proceso para adquirir los materiales para todo el año, de 

acuerdo a la experiencia que se tiene en los años anteriores (..); por el tema de 

mantenimiento se va a hacer un contrato con alguien y me parece bien (…); se 

van a comprar repuestos, diésel (..)-Gracias.” 

-interviene el Sr. vocal René López- y menciona: “Yo, quería hacer algunas 

observaciones (..)- si me gustaría que en la página 8, por ejemplo, dice: también 

se debe brindar el combustible necesario para las máquinas para su traslado y 

su correcto funcionamiento en la ejecución de proyectos. Después de un 

análisis dentro de las áreas Técnicas-operativas, administrativas y de 

producción, El GAD Parroquial de Guadalupe, a través del área de Producción 

- ¿Por qué producción?” - a lo que el técnico civil le responde: que la 

producción es nuestra principal competencia-prosigue el Sr. vocal y menciona: 

“No sería a través del área civil y producción, porque ustedes son civiles y no 

solo producción, porque no tiene nada que ver la producción aquí- (..) y 

también, no sé si es coherente poner esto: personal técnico sin formación 

académica en administración y gestión pública- a lo mejor no sería la palabra 

correcta- también, acá está el técnico civil de producción, se debería poner 

civil y producción (..) pero no solo de producción.(…). En los requisitos para 

poder contratar al técnico civil dice: Instrucción formal requerida: Técnico 

superior- en la página 18; debería ser un Ingeniero civil (..) y, también acá lo que 

es el chófer de la volqueta Instrucción Formal requerida dice: Bachiller; aquí, 
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creo que tenemos exigir que tenga Licencia Tipo E, de repente hay un 

accidente y como justificamos si esa persona no estaba preparado para 

conducir este tipo de vehículos; la experiencia mínima creo que se debería 

poner; y, también, en el tema de la gallineta, también, la licencia requerida (..), 

eso habría que revisarle. (..) solo esas observaciones.” 

-interviene la Sra. Vocal Magali Tiwi: Menciona: “Lo del chófer también lo 

encontré, que tienen que tener la licencia.” 

 

El Ing. Jhandry Muyma menciona que como es parte del mantenimiento de la 

red vial también vamos a adquirir 2 moto guadañas-en Equipos y maquinaria. 

(...)  

 

-interviene la Sra. Vocal Magali Tiwi: Menciona: “Yo, de mi parte, en el 

cronograma, presidente y compañeros, yo si sugiero de que una vez que se 

apruebe el proyecto, lo lancemos al proceso, y se haga lo más pronto, toda vez 

que se está implementando el proyecto de transporte escolar presidente, con 

las rutas, entonces se requiere mantener las vías en óptimas condiciones para 

que las busetas y todo tipo de transporte puedan y tengan la facilidad de 

movilizarse sin ninguna dificultad u obstáculo.” 

-interviene la Ing. Rita Japón, vicepresidenta del GADPG: Menciona: “Como es 

un solo proyecto, si hay proveedores que puedan ofrecer todo, porque son 

servicios y repuestos.”- a lo que le responden que sí. Y con esas observaciones, 

y, el técnico, el proyecto está bajo la responsabilidad porque usted lo elabora 

y acá también el presidente lo revisa, y bajo esas observaciones que se dan se 

da paso. - interviene el Sr. vocal René López y pide que se haga llegar el 

proyecto con las correcciones sugeridas. 
 

Los señores vocales del GAD Parroquial de Guadalupe Resuelven la aprobación 

del proyecto denominado: “MANTENIMIENTO DE LA RED VIAL PARROQUIA RURAL 

DE GUADALUPE, CANTÓN ZAMORA, PROVINCIA DE ZAMORA CHINCHIPE, AÑO 

2025”, con las observaciones sugeridas y corregidas.  

7. Análisis y aprobación del proyecto denominado: “FOMENTO A LA 

PRODUCCIÓN GANADERA MEDIANTE LA REPOTENCIACIÓN DEL BOTIQUÍN 

VETERINARIO PARA MEJORAR EL ESTADO DE SALUD DE LOS ANIMALES 

BOVINOS Y PORCINOS DE LA PARROQUIA GUADALUPE, CANTÓN ZAMORA, 

PROVINCIA ZAMORA CHINCHIPE”. El señor presidente le da la bienvenida 

al MVZ Ronald Lozano, técnico veterinario del GAD Parroquial, y pide que 

proceda con la explicación del proyecto que se ha puesto en 

consideración de los señores vocales: 

-interviene el MVZ Ronald Lozano, técnico veterinario del GAD Parroquial de 

Guadalupe y menciona lo siguiente: “Buenas tardes con todos, el presente 

proyecto tiene la finalidad (..) de mejorar el estado de salud de los animales y 

más que todo la parte reproductiva, porque se está enfocando a la compra de 
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vitaminas y minerales para la administración de los animales en producción, más 

que todo en vacas paridas ara una pronta recuperación del celo; y, lo que se 

quiere como GAD Parroquial que se mejore la producción (..); el presupuesto 

detallado (..)- si tienen alguna duda- porque dentro del botiquín veterinario está 

lo esencial, del tema veterinario, pero está más enfocado en vitaminas y 

minerales (..) – el presupuesto que se ha aprobado es de $3.799,40. (..) ” 

-interviene la Sra. Vicepresidenta Ing. Rita Japón- y manifiesta: “(..) esto es para 

desparasitantes y para vitaminas”- a lo que el técnico veterinario le menciona 

que sí están incluidos los desparasitantes, de uso oral (..)- y da a conocer que se 

ha trabajado con los productores en donde ellos también aporten con algo de 

vitaminas.  

-interviene el Sr. vocal René López- y pregunta: “En la página 17, ¿los guantes 

para inseminación por 100 unidades son para los cerdos o para el ganado 

vacuno? - a lo que el técnico veterinario responde: son para inseminación 

bovina y porcina, más, en el tema bovino, porque en el tema porcino poco 

utilizo (..). -prosigue el Sr. vocal y menciona: “Yo creo que está muy bien, de mi 

parte señor presidente yo apruebo este proyecto, y, así mismo le pido de que se 

continúe con el trámite, lo más rápido, para que nuestro veterinario pueda 

hacer su trabajo (..).”-interviene la Sra. Vicepresidenta Ing. Rita Japón- y 

manifiesta: “(..) yo creo que la forma como se está trabajando está bien, le veo 

bien, que el ganadero haga su aporte (…).”  

-interviene la Sra. Vocal Magali Tiwi: felicita al técnico por el trabajo que va 

realizar el técnico y sugiere al señor presidente que: “Una vez aprobado el 

proyecto, creo que aquí no hay cambios, se ejecute inmediatamente, porque 

como bien dice son insumos emergentes (..)- apruebo, con esta pequeña 

intervención.” 

-interviene el Sr. presidente Luis Erraez- y menciona: “Es importante que se ha 

venido trabajando con la contraparte del beneficiario, y, eso está dando 

resultado (..) agradecer el apoyo de los compañeros, han aprobado todo, de 

mi parte apruebo (..)” 

 

Los señores vocales del GAD Parroquial de Guadalupe Resuelven la aprobación 

del proyecto denominado: “FOMENTO A LA PRODUCCIÓN GANADERA 

MEDIANTE LA REPOTENCIACIÓN DEL BOTIQUÍN VETERINARIO PARA MEJORAR EL 

ESTADO DE SALUD DE LOS ANIMALES BOVINOS Y PORCINOS DE LA PARROQUIA 

GUADALUPE, CANTÓN ZAMORA, PROVINCIA ZAMORA CHINCHIPE” 
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8. Análisis y aprobación del proyecto denominado: “MEJORAMIENTO DE LA 

PRODUCCIÓN BOVINA Y PORCINA A TRAVÉS DE LA INSEMINACIÓN 

ARTIFICIAL EN LA PARROQUIA GUADALUPE, CANTÓN ZAMORA, PROVINCIA 

ZAMORA CHINCHIPE”. En este punto, se pide que el MVZ Ronald Lozano, 

técnico veterinario proceda con la explicación 

-interviene el MVZ Ronald Lozano, técnico veterinario del GAD Parroquial de 

Guadalupe y menciona lo siguiente: “El siguiente proyecto es Mejoramiento de 

la producción bovina y porcina a través de la inseminación artificial en la 

parroquia. Aquí, en este proyecto se pretende, en el ganado bovino, más que 

todo, se pretende mejorar la genética, que cada año se vienen realizando esto, 

como GAD Parroquial; también, se suma a este mejoramiento genético la 

empresa Agropzachin, también tenemos ahí un apoyo de los compañeros. En 

la parte porcina, igualmente, antes que mejorar la genética d ellos animales, 

aquí es mejorar la producción, es decir, tener mayor número de camadas, 

camadas uniformes, de buenos pesos (…); y la parte precisa, del tema del 

presupuesto, lo que son las pajuelas que se van a adquirir, en la página 19 

pueden presenciar el presupuesto detallado, de las razas que se van a  utilizar 

para el mejoramiento genético, está destinado para carne (Raza Charoláis), 

leche (Gyr, Holstein y el Brown Suis), y doble propósito (Girolando); con esas 5 

razas se va a trabajar en este año (..) a pedido de algunos productores se está 

agregando la raza Brown Swiss (..)- no es muy solicitado, si pueden observar la 

cantidad de pajuelas, es poca cantidad (..).- Otro tema que está agregado, es 

el tema de hormonas (..) componente 1, numeral 5, esas son hormonas, y se van 

a utilizar para sincronizar a las vacas (..) para estimular el celo. (..)- la cantidad 

que se está pidiendo es para 50 animales, no es mucho ni poco, es un promedio, 

ya que algunos solicitan, a otros no les gusta ya que siempre que se sincroniza 

los animales con estas hormonas (..) por ejemplo si se sincroniza 10 animales, de 

los 10 solo 5 quedan preñadas (..) esa es la desventaja de utilizar las hormonas 

(..); y, en el tema de porcinos, igual aquí las pajuelas están nombradas, todas 

las 3 razas: Pietrain, blanco belga y duroc por pietrain (..) los hijos de estos 

berracos son para carne (..).” 

-interviene el Sr. vocal René López- y pide que se le indique que quiere decir la 

palabra “doble propósito”- a lo que el técnico veterinario menciona que es 

cuando hay un 50% carne y 50% leche, por ejemplo, el ganado Girolando- a 

diferencia del Holstein que es netamente leche, el Brown Swiss igual leche, y un 

charo es netamente carne. (…). -prosigue el señor vocal René López  y 

menciona: “De mi parte presidente, apruebo el proyecto y así mismo le pido 

doctor que se dé seguimiento para que se compre lo más pronto posible (…). ” 

-interviene la Sra. Vicepresidenta Ing. Rita Japón- y menciona: “Gracias Dr. Por 

la explicación (…); de mi parte apruebo el proyecto.” 
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-interviene la Sra. Vocal Magali Tiwi- y menciona: “En este punto, como 

conocedor del tema, gracias por la introducción, por despejar las dudas que 

tenemos, más bien en este año, tenemos nosotros como vocales que caminar 

con ustedes para mirar el avance del proyecto; una vez más, presidente, una 

vez aprobado, que se dé trámite, que se hagan los procedimientos necesarios 

para que se empiece a ejecutar este proyecto; por lo tanto, apruebo.” 

-interviene el Sr. presidente Luis Erraez- y menciona: “De mi parte, también 

apruebo.” 

Los señores vocales del GAD Parroquial de Guadalupe Resuelven la aprobación 

del proyecto denominado: “MEJORAMIENTO DE LA PRODUCCIÓN BOVINA Y 

PORCINA A TRAVÉS DE LA INSEMINACIÓN ARTIFICIAL EN LA PARROQUIA 

GUADALUPE, CANTÓN ZAMORA, PROVINCIA ZAMORA CHINCHIPE”. 

9. Análisis y aprobación del proyecto denominado: “FOMENTO A LA 

PRODUCCIÓN MEDIANTE LA ADQUISICIÓN DE UN MOTOCULTOR E 

IMPLEMENTACIÓN DE CINCO HUERTOS COMERCIALES TIPO INVERNADERO 

PARA LA PRODUCCIÓN DE TOMATE, SANDÍA, PIMIENTO Y HORTALIZAS 

ORGÁNICAS PARA LAS FAMILIAS DE ATENCIÓN PRIORITARIA EN DIFERENTES 

BARRIOS DE LA PARROQUIA GUADALUPE, CANTÓN ZAMORA, PROVINCIA 

DE ZAMORA CHINCHIPE”. - en este punto se cuenta con la presencia del 

Ing. Antonio Quezada, técnico de producción del GAD Parroquial de 

Guadalupe- el señor presidente le da la bienvenida y procede a darle la 

palabra para que explique el contenido del proyecto que ha sido puesto 

en consideración de los señores vocales. 

-interviene el Ing. Antonio Quezada, técnico de producción del GAD Parroquial 

de Guadalupe y menciona: “(..) Primeramente, buenas tardes señor presidente, 

señores vocales, agradecerles por esta invitación y también, al mismo tiempo, 

felicitarlos, porque Dios nos ha dado la oportunidad de estar nuevamente este 

año siendo parte del Gobierno Parroquial, y, acompañándolos a ustedes (…); 

son 5 huertos de más o menos tienen unas dimensiones de  22X30metros; en el 

cual, las personas que van a ser beneficiarias de este proyecto, les va a servir 

bastante, porque esto, ya es de un proyectito de comercializar los productos, 

porque los huertos que se ha venido haciendo con anterioridad, han sido más 

bien, para el sustento familiar, en cambio, aquí ya tienen el objetivo de manejar 

el sistema comercial, en algunos de ellos, ya tenemos resultados, por ejemplo 

acá arriba donde doña Meche Tene (…); aquí, lo que se les ha dado un 

pequeño detalle de la inversión que se va a hacer: tenemos $ 5.594,00 el valor 

total en lo que es compra y adquisición de materiales para la construcción de 

los huertos; esto es el valor efectivo que el GAD Parroquial tiene que hacer el 

aporte. (..). tenemos un rubro para la compra de herramientas que estamos con 

$1.498,00 dólares (…); y, un pequeño rubro para la compra de semillas, son 
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$800,00 dólares, para la adquisición de plántulas que se les va a entregar, están 

son plántulas certificadas, porque son huertos grandes (…); también, están los 

tubos de Petroecuador, que están previstos venir (..); el rubro del motocultor (..), 

les vamos a facilitar las actividades a las personas que hacen el trabajo en los 

huertos (..).-interviene la Ing. Rita Japón y menciona: “(..) ¿Cómo se va a hacer 

la selección de los beneficiarios y las herramientas que se va a adquirir se les va 

a entregar a ellos, o va a ser de la institución?”- a lo que el técnico de 

producción responde que serían de la institución y solamente se les prestaría 

(..).-interviene el Sr. vocal René López  y menciona: “(..) solo para la construcción 

se les puede prestar (..)”.-prosigue la Ing. Rita Japón y menciona: “Sería bueno, 

como se va a comenzar con los huertos, también que se arme el proyecto de 

los abonos que también se dejó el presupuesto (..) para que se comience con 

los talleres (…).”-interviene el técnico de producción del GADPG-Ing. Antonio 

Quezada  y menciona: “Yo creo que los beneficiarios van a ser un poquito medio 

complejo de que vayan a venir (..), el beneficiario va a tener que hacer una 

inversión  más o menos significativa (..); si llamamos a una socialización del 

proyecto, yo creo que los 5 los vamos a tener- el que toma la decisión y dice yo 

invierto- en cambio, en los huertos pequeños, prácticamente se les daba todo  

y todo el mundo quería (..); en cambio, aquí es el que quiere invertir, porque van 

a invertir más o menos $2.000,00 (…); me gustaría que cuando hagamos la 

socialización de este proyecto estén todos ustedes. (..).”-interviene el Sr. vocal 

René López y menciona que se debe hacer constar cuales van a ser los 

compromisos de ellos y cuanto va a ser el aporte de cada uno de ellos; y, a lo 

mejor agregar que el compromiso de ellos es de que continúe (..), todo eso 

agregarle; (..) y dividir cuanto es el aporte de cada uno (..) y el objetivo es de: 

Promover la producción, comercialización dentro y fuera de la parroquia (..) 

con el fin de mejorar la calidad de vida de los habitantes; todo eso, adjuntarle 

aquí. (..).”. 

El señor presidente procede a tomar votación, si están de acuerdo con el 

proyecto: 

-Sr. Vocal René López: Menciona: “Si.”  

-Sra. Vocal Magali Tiwi: Menciona: “Si, ya con las explicaciones que nos dio 

Antonio (..).”  

-Sra. Vicepresidenta Ing. Rita Japón: Menciona: “Si está claro.”   

-Sr. Presidente Luis Erraez: Menciona: “Aprobado” 

 

Los señores vocales del GAD Parroquial de Guadalupe Resuelven la aprobación 

del proyecto denominado: “FOMENTO A LA PRODUCCIÓN MEDIANTE LA 

ADQUISICIÓN DE UN MOTOCULTOR E IMPLEMENTACIÓN DE CINCO HUERTOS 

COMERCIALES TIPO INVERNADERO PARA LA PRODUCCIÓN DE TOMATE, SANDÍA, 

PIMIENTO Y HORTALIZAS ORGÁNICAS PARA LAS FAMILIAS DE ATENCIÓN 
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PRIORITARIA EN DIFERENTES BARRIOS DE LA PARROQUIA GUADALUPE, CANTÓN 

ZAMORA, PROVINCIA DE ZAMORA CHINCHIPE” 

10. Asuntos Varios. El señor presidente pone a consideración el punto- y 

procede a darle la palabra a los compañeros vocales: 

a) El señor vocal René López pide que se de seguimiento a los técnicos en 

el tema de los procesos, de los proyectos para poder empezar(..); y si ya 

se ha contratado a los albañiles, al soldador, para continuar con los 

tanques (..). 

b) La señora vicepresidenta pide que se lancen los procesos para que se 

ejecuten los proyectos que se aprobaron el día de hoy; y, sobre el 

proyecto de adecentamiento de las áreas públicas ¿se ejecutó el 100%? 

- a lo que el señor presidente le menciona que falta arreglar la cubierta. 

- prosigue la señora vicepresidenta y menciona que hay tramos de 

hormigón que se iba a hacer- por eso pregunta si se hicieron o no. 

c) La señora vicepresidenta menciona que a nivel de la parroquia el estado 

de las vías, está pésimo, y también la maleza a los lados está cerrando 

las vías; por ello, sugiere que se haga un proyecto, en caso que la ley 

permita, dar mantenimiento de forma directa y contratar de forma 

directa a las personas que guadañen. (..), y ahora por el tema del 

transporte escolar, pide que se hagan las gestiones para conseguir las 

maquinarias para dar mantenimiento. 

d) El señor presidente da a conocer que las pruebas del recorrido del 

transporte escolar ha sido todo un éxito, y, desde el día lunes 20 de enero 

de 2025 se empezará a ofrecer el servicio de transporte escolar. 

e) La señora vocal Magali Tiwi menciona que está bien el recorrido en los 

tiempos; y, no ve necesario contratar otra buseta; y, lo que se debe 

sugerir a los padres de familia es de que se concentren en un punto 

específico para ganar tiempo; la ruta mas larga es El Naranjal-Numpan- 

San Sebastián. (..). 

f) La señora vocal Magali pide que se organice una minga para limpiar la 

vía San Ramón-Kantzam Alto, ya que la vía está reducida por la maleza; 

y, que se considere a los niños de El Carmen para brindarles el servicio de 

transporte escolar, ya que algunos de ellos se educan en el Barrio 

Kantzam Alto. 

g) El señor presidente menciona que se va a hablar con los padres de familia 

de los beneficiarios para organizar la minga de limpieza vial.  

 

11. Clausura. - El señor presidente menciona: “Compañeros, compañeras 

vocales, agradecerles (..) por la participación en esta sesión; esperemos 

que, para las próximas sesiones, para ser todos parte de esta sesión, ser 
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un poquito más puntuales (...); sin tener nada más que acotar, da por 

clausurada la presente sesión; siendo las 18h00pm” 

Como constancia de la sesión ordinaria, queda almacenado en el disco duro 

del computador de escritorio de la secretaría del GADP Guadalupe un archivo 

de audio. – Firman, los vocales presentes en la constatación del quorum: 

 

 

 

 

  

Sr. Luis Alberto Erraez Bazurto 

PRESIDENTE DEL GADP GUADALUPE  

Ing. Rita Elizabeth Japón Armijos 

VICEPRSIDENTA DEL GADP GUADALUPE 

 

 

 

 

 

 

Abg. Ángel René López Quezada 

VOCAL DEL GADP GUADALUPE 

 

 

 

 

 

 

Sra. Magali Rocío Tiwi Kuji 

VOCAL DEL GADP GUADALUPE 

  

 

 

 

Sra. Geanella Mireya Arevalo Ágreda 

VOCAL DEL GADP GUADALUPE 

 

Lo certifica: 

 

 

 

 

Ing. Anderson Joel Villa Alvarado 

SECRETARIO-TESORERO DEL 

GOBIERNO PARROQUIAL DE GUADALUPE 

 


